

కరాటలో గురుకుల విద్యార్థికి గోల్డ్ మెడల్



మణికోటను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయ బృందం
తాండూరు రూరల్, జనవరి 10 : షాదీన్ గార్ లో ఈ నెల ఏడో తేదిన జరిగిన ఓపెన్ నేషనల్ కరాట్ పోటీల్లో అందరే-16 బాలుర విభాగంలో మహాశక్తి బాహులే గురుకుల (బాలుర) పాఠశాల విద్యార్థి మణికోట గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు.

నేడు పత్తి కొనుగోళ్లు నిలిపివేత

వికారాబాద్, జనవరి 10 : అమవాయి నక్షత్రం వల్ల గురువారం జిల్లాలోని పత్తి మిల్లుల్లో పత్తి కొనుగోళ్లు నిలిపివేసినట్లు జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి సారంగపాణి బుడవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తిరిగి శుక్రవారం, శనివారం రెండు రోజులు సీనియర్ పాండిట్ జిల్లాలోని అన్ని మిల్లుల్లో పత్తి కొనుగోళ్లు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

జాతీయ రహదారిపై డ్రైవర్ల ఆందోళన



జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన చేస్తున్న డ్రైవర్లు

బోంరాన్ పేట, జనవరి 10 : కేంద్ర ప్రభుత్వం ఐపీసీ చట్టం సైన్లలో ఇటీవల తెచ్చిన న్యాయ సంహిత చట్టాన్ని నిరసనగా బుడవారం బోంరాన్ పేట మండలం తుంకిమ్మపల్లి ఘాట్ దాకా బీజాపూర్ జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ చట్టం ప్రకారం హిట్ అండ్ రన్ కేసులో డ్రైవర్లకు గొప్పంగా పది ఏండ్లు జైలు శిక్ష, రూ.7 లక్షల జరిమానా విధించే అవకాశం ఉన్నది. ఈ చట్టం వల్ల లారీ, ట్రక్కు డ్రైవర్లు ఏడుల పాపపుత్రుల లారీ డ్రైవర్లు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

రెండు స్కూటీలను ఢీకొన్న లారీ



స్కూటీలు, కారు, ప్రభుత్వ ఢీకొన్న లారీ

తాండూరు, జనవరి 10 : రెండు స్కూటీలతో పాటు, కారును, ప్రభుత్వ లారీ ఢీకొన్న ఘటన బుడవారం ఉదయం తాండూరు పట్టణంలో చోటుచేసుకుంది.

పీఆర్ టీయూ క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

తాండూరు రూరల్, జనవరి 10 : పీఆర్ టీయూ మండల శాఖ అధ్యక్షులచే బుడవారం 2024 క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించింది. ప్రతి పాఠశాలలో పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పీఆర్ టీయూ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణం మండల, ప్రధాన కార్యదర్శి పి.పురుషోత్తం రెడ్డి, కార్యకర్తల నాయకులు, సీనియర్ అధికారులు, బాలకృష్ణ, విజయకుమార్, సరేందర్, రాజేందర్, మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, రమేష్, రమేష్ కుమార్, బాలరాజ్, ప్రభు, భాను ప్రకాష్, మనోహర్ ఉన్నారు.



క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించిన ఉపాధ్యాయులు

జడ్పీ భవన నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలి

వికారాబాద్, జనవరి 10 : ఫిబ్రవరి దినోత్సావం సందర్భంగా జడ్పీ భవన నిర్మాణం పూర్తి అయ్యేలా పనుల్లో వేగం పెంచాలని జడ్పీ ఛైర్ పర్సన్ చిట్టూరు సునీల్ రెడ్డి అధికారులకు ఆదేశించారు. బుడవారం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో రూ.10 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న జడ్పీ భవన నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా అమర్ హిల్స్ ద్వారా మంజూరైన అంగన్ వాడీ, డ్యాంప్లూ భవనాల నిర్మాణాలు కూడా త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. జడ్పీ అతిథి గృహాల నిర్మాణాలు పనుల్లో వేగం పెంచాలని, నిర్దేశ కాల వ్యవధిలో పూర్తి చేయాలన్నారు. పాత ఎంపీడిపీ కార్యాలయాల మరమ్మత్తులు కూడా పూర్తి చేయాలని ఇది వరకే సూచించిన గుర్తు చేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ ఛైర్ పర్సన్ సునీల్ రెడ్డి

పతంగుల సంబరం కారాడు విషాదం



సీఎంను కలిసిన ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

పరిగి టౌన్, జనవరి 10 : పూర్వం మండల పరిషత్ లోని దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయనున్న నేటి ప్రాజెక్టు వనరుల ప్రారంభం విషయంలో బుడవారం ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, నేటి కమిషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పని పట్టణం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. దేవాలయానికి ఎలాంటి నష్టం జరగకుండా నేటి ప్రాజెక్టు వనరులు ఫిబ్రవరి మాసంలో ప్రారంభించి లారీల కార్యక్రమం తీసుకుంటామని నేటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.

పోరాటయోధుడు పండుగ సాయన్న



కులకపర్ల, జనవరి 10 : పేదరికంతో అలడు దీస్తున్న ప్రజల కోసం పోరాడి అన్నం పెట్టిన మహానుభావుడు పండుగ సాయన్న అభిల భారత ముదిరాజ్ మహానుభావులు ప్రధాన కార్యదర్శి, పండుగ సాయన్న విగ్రహ దాత కాసాని వీరేశ్వర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. బుడవారం మండల పరిషత్ లోని ఇస్కానియ పల్లి గ్రామంలో గ్రామ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు రాములు అధ్యక్షతన జరిగిన పండుగ సాయన్న విగ్రహోత్సావ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పండుగ సాయన్న ఆశయాలు గొప్పవన్నారు.

కంది పంట దగ్ధం

మర్రిపల్లి : ప్రమాదపాత్ర నిర్మాణం కందిపంట దగ్ధమైంది. మండల కేంద్రానికి చెందిన బక్క పార్శ్వవతి తన పాలంలో కంది పంట వేసింది. బుడవారం మధ్యాహ్నం సమయంలో పొలంలో మంటల ఎగిసి పడుతుంటున్న హాసిన గ్రామస్థులు సమాచారం అందించడంతో వెళ్లి చూడగా అప్పటికే పంట కాలిపోయిందని, ప్రభుత్వం తమకు ఆర్థిక సాయం అందించాలని కోరారు.

ఊరెళ్లీ సమాచారం అందించి

వికారాబాద్, జనవరి 10 : సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఇండక్టు తాళాలు వేసి తమ సొంత ఊరెళ్లీ ప్రజలు పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని వికారాబాద్ టౌన్ సీనియర్ పోలీసు బుడవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో విలువైన వస్తువులు బంగారు ఆభరణాలు ఇండక్టులో ఉంచి వెళ్లకూడదని, ఏమైనా విలువైన వస్తువులు ఎక్కువగా ఉన్నట్లయితే బ్యాంకు లాకర్లలో భద్రపరుచుకోవాలని సూచించారు. సొంత ఊరెళ్లీ వెళ్తున్నప్పుడు సోపాన్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టారని, సీసీ టెమెరాలు ఒకచోట ఉన్నట్లయితే వాటిని సరిగ్గా పని చేస్తున్నాయా లేదో చెక్ చేసుకోవాలన్నారు. టూపీ లర్ వాహనాలు కాంపౌండ్ లోపల ఉంచి గేట్ కి తాళం వేసుకోవాలని, ఇంటి ముందు లైట్ల ఉండేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఇంటికి సంబంధించిన తాళాలు చెప్పుల స్టాండ్ లో గేట్ మేల్ కింద గాని ఉంచి వెళ్లకూడదని, ఒకచోట ఇంటికి తాళం వేసి వెళ్లకూడదని మేల నమ్మకస్తులైన బంధువులకు ఇంటిపట్ల వారికి తెలుపాలని వివరించారు.

'పది'లో మంచి ఫలితాలు సాధించాలి

వికారాబాద్, జనవరి 10 : విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగు పరచడానికి ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి సూచించారు. బుడవారం కలెక్టర్ ఆఫీసులో సమావేశం ముగిసిన తర్వాత మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదివే పదో తరగతి పట్టిక పరీక్షలకు మండల విద్యార్థి కార్యాలయాలకు ప్రధానోపాధ్యాయులు ఒక అవగాహన కల్పించారు. ముఖ్య అతిథిగా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులను నిర్వహించి పరీక్షల్లో మంచి ఫలితాలు వస్తే మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పట్టణాన్ని తీసుకు వెళ్లమని కోరారు. విద్యార్థులకు పట్టణం తీసుకు వెళ్లమని కోరారు. విద్యార్థులకు పట్టణం తీసుకు వెళ్లమని కోరారు. విద్యార్థులకు పట్టణం తీసుకు వెళ్లమని కోరారు.

చెంచుల జీవనోపాధికి ప్రాణాళికలు రూపొందించాలి.. చెంచుల జీవనోపాధి కోసం ప్రణాళికను రూపొందించాలని కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. జనమనే కార్యక్రమంలో భాగంగా బుడవారం సందర్భంగా అధికారులతో కలిసి సర్కిల్ నిర్వహించారు. చెంచు కుటుంబాల

ప్రమాద బీమాతో కుటుంబానికి భరోసా

యాలాల్, జనవరి 10 : ప్రమాద బీమా ప్రతి కుటుంబానికి భరోసా అని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ సునీల్ కుమార్ అన్నారు. బుడవారం మండల పరిషత్ లోని రామ్మోహన్ గ్రామంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న ప్రమాద బీమా పథకం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రమాద బీమా ప్రాజెక్ట్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం బ్యాంక్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ ప్రధాన మంత్రి జీవన్ జ్యోతి బీమా యోజన పథకం సంవత్సరం కాలం పాటు వర్తిస్తుందన్నారు. ప్రీమియం మొత్తం చాలా తక్కువగా ఉంటుందన్నారు. ప్రధాన మంత్రి జీవన్ జ్యోతి బీమా యోజన పథకం కోసం 18 నుంచి 50 సంవత్సరాల వయస్సు ఉన్నవారు రూ. 432 లను చెల్లిస్తే వారికి రూ. 2 లక్షల సాయం బీమా అందుతుందన్నారు. అనూహ్య సంఘటనల జరిగిన పక్షంలో వారి కుటుంబానికి రూ. 2 లక్షల జీవన్ బీమా వర్తిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఉపకార వేతనాలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

వికారాబాద్, జనవరి 10 : 2022-23 విద్యా సంవత్సరంలో ఉత్తీర్ణులైన వారికి ప్రతిభ ఆధారంగా ఉపకార వేతనాలకు దరఖాస్తులు కోరుతున్నట్లు కార్యకర్త శాఖ సహాయ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు బుడవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ కార్యకర్త సంక్షేమ మండలి కింద అవకాలి చేస్తున్న సంక్షేమ పథకంలో భాగంగా ఉపకార వేతనాలు, వాణిజ్య సంస్థలు, కార్యకర్తలకు, మోటారు రవాణా సంస్థలు, సహకార సంస్థలు ధార్మిక, ఇతర ప్రస్తుతంలో పని చేస్తున్న కార్యకర్తలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలిపారు. కోర్టులో దరఖాస్తు ఫార్ములు సంబంధిత, సహాయ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఫొండలం చేయాలన్నారు. పూర్తిచేసిన దరఖాస్తులు ఫిబ్రవరి 15 లోపు సంబంధిత కార్యకర్త శాఖ కార్యాలయాల్లో సమర్పించాలని సూచించారు. అనంతరంగా ఉన్న గడువు తరువాత సమర్పించిన దరఖాస్తులు తిరస్కరించుకునే పోవచ్చు. ఎంపీడి అయిన అభ్యర్థులకు ఉపకార వేతనాలను సంబంధిత సహాయ కమిషనర్ మేడే నాటికి లభించాలని బ్యాంకు ఖాతాలో జేచెస్తారని తెలిపారు.

మనంగా లూయీస్ బ్రెయిలి జన్మదిన వేడుకలు

వికారాబాద్, జనవరి 10 : డాక్టర్ లూయీస్ బ్రెయిలి 215వ జన్మదిన వేడుకలను బుడవారం అంబేద్కర్ భవనంలో ఆంధ్రులు కున్నారా జరుపుకున్నారు. విజాపల్లి చాలింజేడ్ ఎంపీయూసీ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నరసింహ అప్పారావులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా వికారాబాద్ మున్సిపల్ ఛైర్ పర్సన్ చిగుళ్ళపల్లి మంజుల హాజరై బ్రెయిలి లిథికలంపానికి పుల మూలు వేసి నివాళులర్పించారు.